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La capacidad que tiene la UTCH para atender
Activo Corriente 36.693.613.585 sus obligaciones a corto plazo. Por cada peso
Indice de Liquidez Pasivo Corrionte 27.932,748,648 1.31 cue.nta.con .1,31 pesos para cumplir con las
obligaciones inmediatas.
Determina la capacidad de asumir nuevas
obligaciones respaldadas con los activos. A
Endeudamiento Pasivo Total 109,011,578,570 46.47% Diciembre de 2022, el 46,47% del total de los
Activo Total 234,567,606,043 * Mactivos estan respaldados por los recursos de
sus acreedores.
Es la disponibilidad inmediata de recursos, es
36,693,613,585 el capital disponible que cuenta la universidad.
. . Activo Corriente MENOS Pasivo A diciembre 31 de 2022 la UTCH presenta un
Capital de Trabajo Corriente $ 8760864937 superavit de algo mas de 8.700 millones de
27,932,748,648 pesos después de atender los compromisos de
corto plazo.
Representa la garantia que se tiene en el total
de bienes y derechos materializados en los
Solides Activo Total 234,567,606,043 )1 ZCUVOS detl)lai UT(iIIflparare:pon(cjler frente al total
Pasivo Total 109,011,578,570 Y CC sus Obligaciones, por cada peso que se
adeuda, esta dispone de 2,15 en activos.




Utilidad Operacional

11,180,769,858

Refleja la capacidad de la UTCH para cumplir
con sus oblgaciones financieras. A Diciembre 31
de 2022 gener6 una utilidad operacional que

Razon Cobertura de Int 39.22 i i i
azon Cobertura de Intereses Gastos de Intereses 285,081,207 pod.rla cubrir el valor de los intereses que se
hubiese generado.
Refleja la capacidad de generacion de utilidad
. , operacional por cada peso invertido en el
Rentabilidad del Patrimonio Utlhia(i (_)pera_cmnal 12151'5152’5263’2752 0.09 Jpatrimonio. El patrimonio de la UTCH en el
atrimonio e 2022 generd una rentabilidad del 9%.
Refleja la capacidad de generacién de utilidad
. . operacional por cada pesos invertido en el
s . Utilidad O 1 11,180,769,858 ;
Rentabilidad del Activo e 0.05 Jactivo.los activos de la UTCH en el 2022 gener6
Activo Total 234,567,606,043 o
una rentabilidad del 5%.
o ] ] Por cada peso representado en el activo de la
Patriomio representados en Patrimonio 125,556,027,473 0.54 [UTCH, le corresponde el $0,54 del patrimonio

activos

Activo Total

234,567,606,043




